

Nome:IGH - Instituto de Gestão e Humanização. CNPJ/CPF:11.858.570/0002-14

Endereço:AVENIDA PERIMETRAL, QUADRA37 LOTE 74 SALA

101

Cep: 74530-020

E-mail: lucas.vitorino@igh.org.br

I.E.:

Cidade: GOIANIA UF: GO

Contato:

ORÇAMENTO N°10459

ITEM	DESCRIÇÃO	QUANT	UND	MARCA	VALOR UNIT	VALOR TOTAL	
1	FRASCO DE VIDRO GRADUAD C/ TAMP PLAST ROSQU 1/4 VOLTA 200ML - FRASCO DE VIDRO GRADUADO DE 200 ML, COM TAMPA PLASTICA ROSQUEAVEL 1/4 DE VOLTA	100	UND	QUALI	R\$ 8,00	R\$ 800,00	
2	FRASCO DE VIDRO GRADUAD C/ TAMP PLAST ROSQU 1/4 VOLTA 300ML - : ASCO DE VIDRO GRADUADO DE 300 ML, COM TAMPA PLASTICA ROSQUEAVEL 1/4 DE VOLTA	100	UND	QUALI	R\$ 8,90	R\$ 890,00	

PASSOS - MG , 17/01/2025



FRASCO DE VIDRO GRADUAD C/ TAMP PLAST ROSQU 1/4 VOLTA 600ML - FRASCO DE VIDRO GRADUADO DE 600 ML, COM TAMPA PLASTICA ROSQUEAVEL 1/4 DE VOLTA	100	UND	QUALI	R\$	14,90	R\$	1.490,00

VALOR: R\$ 3.180,00

VALOR TOTAL: R\$ 3.180,00

QUALIVIDROS DISTRIDUIDORA LTDA

Administrador - Gerente Kleber de Souza Barbosa RG 34.384.4844-SSP/SP - CPF::079.766.696-64

FRETE:

CONDIÇÕES

1. FRETE: CIF

2. Condições de pagamento: A VISTA DEPOSITO

3.VALIDADE DA PROPOSTA: 30 DIAS 4.PRAZO DE ENVIO: 5 DIAS UTEIS

DADOS DA EMPRESA:

RAZÃO SOCIAL: Qualividros Distribuidora LTDA - ME

CNPJ: 06.003.551/0001-95 INSC. EST. 479.267.268.0031

ENDEREÇO: Estrada das Águas – Km 01, s/nº, Caixa Postal 37, Zona Rural CIDADE: Passos ESTADO: MGCEP: 37.900-970 FONE: (35) 3521-5443 FAX: (35) 3521-0785

E-MAIL: vendas@gualividros.com SITE: www.qualividros.com

DADOS BANCÁRIOS DA EMPRESA:

BANCO: Brasil AGÊNCIA: 0194-5 CONTA CORRENTE: 20077-8 PIX: 06.003.551/0001-95

PASSOS - MG , 17/01/2025